
INSTRUCCIONES /ISTRUZIONI  /INSTRUCTIONS

FLITER 400/450/500

GUIDA A SFERA PER ANTA RIENTRANTE
GUIA CORREDERA DE RODAMIENTOS PARA PUERTA

BALL BEARING SLIDE FOR POCKET DOOR

FISSAGGIO LATERALE
SIDE MOUNTING

MONTAJE LATERAL MONTAJE HPROZONTAL
FISSAGGIO ORIZZONTALE
HORIZONTAL MOUNTING

Capacidad de carga 10kg.
La capacidad de carga máxima 
es para un par de bisagras.
Guía metálica con bolas Ø3/16’’ 
Montaje lateral y horizontal.
Utilice la tira seguidora entre las dos
guías y los soportes de la puerta que
se van a pedir.

Portata massima kg 10.
La portata massima si riferisce al carico 
massimo consentito per coppia di cerniere. Gabbia 
in metallo con sfere Ø 3/16”.
Fissaggio laterale e orizzontale.
Utilizzare la barra di collegamento delle due 
guide fornita a parte e i supporti anta (vedi 
pagine 64-65).

Carrying capacity kg 10.
The carrying capacity is referred to  
the maximum load for a pair of hinges.
Metal cage with balls Ø 3/16”.
Side and horizontal mounting.
Use the follower strip between the two 
slides and the door supports to be ordered 
separately (see pages 64-65).

Las bisagras, placas, tornillos y soportes deben pedirse 
por separado. 

Cerniere, basi, viti e supporti da ordinare 
separatamente.
Hinges, plates, screws and supports to be 
ordered separately.
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12,5 ø3,5

ø35

25,5

32,5

32,5 + X

X

Profili in acciaio zincato.

Perfiles de acero cincado
Espesor del perfil 1,50mm.

Spessore profili 1,50 mm.

Profiles made of zinc  
plated steel.
Profiles thickness 1,50 mm.

ø 3,5 mm

2
9

X  = espesor    / spessore da / thickness from  19mm a /to  25 mm

/ estensione A   extensión / extension length

fori M4
agujeros M4

M4 holes

D

20 12,5 12,512,512,5 25,5

B

48

120

11

64

25

33,5

C

L   / lunghezza guidalongitud instalada  / installed length

Dimensioni foro anta per alloggiamento cerniera.

Dimensiones del orificio de la puerta para la carcasa
 de las bisagras.

Cup hinge hole dimensions.

ø35

9

40 min

11
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BARRA DE CONEXIÓN 
BARRA DI COLLEGAMENTO 
FOLLOWER STRIP

Barra di collegamento in acciaio con asole 

Barra de conexión de acero con ranuras de ajuste.

di regolazione. 

Steel follower strip with adjustment slots.

/SPECIFICHE TECNICHEESPECIFICACIONES TÉCNICAS  / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Agujero    /Asola  /Hole 30x5 mm

Y

30305

5

34

E
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BARRA DI COLLEGAMENTO

BARRA DE CONEXIÓN 

FOLLOWER STRIP

Profili in acciaio verniciato 

Perfiles de acero pintado de negro.
Espesor de perfiles 1,50 mm.

nero.
Spessore profili 1,50 mm.

Profiles made of black 
painted steel.
Profiles thickness 1,50 mm.

Viti T.C. taglio a croce M4 x 6 incluse

Including pan head screws M4x6

Incluye tornillos de cabeza plana M4x6

DIMENSIONES DE LA BARRA DE CONEXIÓN / DIMENSIONI BARRA DI 

COLLEGAMENTO  / FOLLOWER STRIP DIMENSIONS

/CODICI GUIDACÓDIGOS GUÍA  /RUNNER CODES

1050.85 

1050.86 

1050.87 

395 303 150 100 145

445 353 150 150 145

495 403 150 200 145

Codigo L A B C D
Codice / Code mm mm mm mm mm

Embalaje
 Imballo Packing

25

25

25

/CODICI BARRA COLLEGAMENTOCÓDIGOS BARRA DE CONEXIÓN  /FOLLOWER STRIP CODES

616 665 005

Codigo E            Y 
Codice / Code  mm min mm max  mm

50

50

1050.88

1050.89 618 667 007

Embalaje
 Imballo Packing
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